OTICONS学部

国際映画音楽コンクール

最も革新的、画期的な映画音楽コンクールは、その第3回の連続した​​エディションの返し！

、発見育成とユニークな声で才能を構成するフィルムを培養することにより、業界では、ゲームチェンジャーになることを目指し唯一の映画音楽の競争は、再びです！作曲のオスカーを受賞した、絶賛フィルムの専門家、団体、国際フェスティバルは再びこのユニークなプロジェクトを支援し、OTICONS学部映画音楽コンクール2016にあなたを歓迎します！

こ の野心的な競争が想定さと才能機関Oticons株式会社によって作成され、それが4月10日まで、登録と提出のために開放されるされる2016年 Oticons学部は、フィルム作曲のためのユニークなプラットフォームです、それによって業界から正常に作業の専門家は、自分たちの音楽を評価します、アドバイスを提供し、経験、知識、自分のキャリアを促進します、プロの関係に開いたドアを助けます。

昨年、123の参加者の中から、経験豊かな専門家の審査員は、二つの受賞者を選択し、ベルギー、ポーランドのクラクフ映画音楽祭でのワールド・ミュージック・アワードの出席でそれらを授与されました。 2016年については、審査員は、ボードオスカー受賞者ヤンKaczmarek（ネバーランド）とスティーブン・ウォーベック（恋におちたシェイクスピア）、（花様年華）絶賛アーティスト梅林茂、ジャン=ミシェルに持つことで、同じ状況と口径に残りますバーナードは、ブルーノCoulais（コラライン）、のTuomas Kantelinen（ヘラクレスの伝説）とイェスパー・キッド（アサシンクリードビデオゲーム）（僕らのミライへ逆回転）。

ジュリーは映画音楽の最も有名な導体、サーディルクブロスによってhelmedされます！ 2015年版の二つの大きな勝者は、アンドレア・グラント（最優秀賞）とBartoschマッカーシー（第二価格）は、コンテストの賞は、彼らのキャリアの上に作られたマークを称え！アンドレアは彼がいかに名誉述べ 'は、アラン・シルヴェストリ、パトリック・ドイルなどの作曲を満たすために、私は私のキャリアの中で最も重要なフィードバックとの接点の多い戻ってくる人から他の専門家の多くから指導を受けます。' '

それらの両方はまた、ポズナンのTransatlantykフィルム+サウンド祭で我々の独自の審査員ヤンAP Kaczmarekによって設立された祭りをそれぞれ1番目と2番目の賞を受賞しました！芸術性でコンテストの焦点に忠実な映画音楽に - - これはOticons学部競争の使命と革新的な目的は、年後、今年ステップ・ステップ・バイとその陪審ことを満たしていることを明確な証拠は常に最も才能のある特別な映画音楽の作曲を選択、Oticons学部キャリアを転換賞を受け取るために！

二つの大きな賞を受賞第一のために2016年に再び同じになり、それが2015年にその特別ゲストアラン・シルヴェストリを迎えフィルムフェストゲント、ワールドサウンドトラック賞の出席になるでしょう。第2回受賞者は、驚くべきクラクフ映画音楽祭とBartoschマッカーシーが「とコメントしているため、そのすべてのイベントやマスタークラス、出席し「FMFクラクフに存在する業界の人材の膨大な量が絶対的に畏敬の念を起こさせるでしたの！ ''

OTICONS学部映画音楽コンクール：構造

もう一度、競争のすべてのステップは、専用Oticons学部のウェブサイトの多層化プラットフォーム（http://faculty.oticons.com）でオンラインに行われます。完成した割り当ての登録及び提出は4月10日2016年まで受け付けます！どこでも世界中からどれでも作曲、そして人生のいずれか徒歩申請する資格です。第二ラウンドでの二つの大きな受賞者とファイナリストは、2016年5月の最初の週に発表されます！

申込書、競争のガイドライン、公式ルールと賞情報は、競争のWebサイトで入手できます。http://faculty.oticons.com

「何Oticons学部国際映画音楽コンクールについてのユニークで特別なことは単純です：私は、彼らは本当に、新しい若い作曲を発見私の音楽がキープレーヤーから聞いたことが私に信じられないほどの機会を与えることを気として、彼らは同じくらい映画音楽を愛し、業界の人々と個人的に最も重要な映画音楽の専門家に導入します。」

---最優秀賞受賞2015アンドレア・グラント

「私はほとんど私はこの機会を与えられた、と私はお祭りが作曲としての私のパス上のマークを残して確信されていたために感じる感謝の気持ちを誇張することはできません！私は、私はすでに彼らの将来のプロジェクトにそれらを支援するために設立作曲のオファーを受けていると言うことができます！
